



Дети - пытливые исследователи мира. Эта особенность заложена в них от природы.

Любознательность, поиск знаний проявляются более полно тогда, когда то или иное явление пробуждает интерес. Одним из возможных средств воспитания познавательной активности является ознакомление детей с научно-познавательной литературой. Именно с этой целью ребята были приглашены в Танайковскую сельскую библиотеку на обзор-предложение «Я учусь, читая книги». Перед юными читателями открыли свои страницы такие книги: «Астрономия и космос», «Географические открытия», «Животные леса», «Почему ракета летает?», «Сто тысяч почему», «А я сам...». Эти книги привлекают внимание ребенка к реальным явлениям, процессам, тайнам, загадкам окружающего мира и простым языком рассказывают о том, чего он не знает или не замечает.